

发现火患，请您拨打96119

设置的广告牌影响逃生、学生宿舍违章用电器等都可举报，举报可得50到300元现金奖励

本报通讯员 崔新明 本报记者 苑菲菲

为了清查火灾隐患，烟台市公安消防支队在全市范围内开通了火患举报电话96119。即日起，若发现火灾隐患，市民可通过拨打热线电话、来信、来访、网络邮件等形式进行举报，凡举报的火灾隐患经消防部门核查属实且未被掌握的，将给予50-300元的现金奖励。

对举报者将进行保密

烟台市公安消防支队开通了火灾隐患举报电话96119，全市范围内均可拨打。此外，市消防支队还设立了网上举报、信件举报和直接举报等方式，热心市民可将火灾隐患发送至ytjfts@163.com的电子举报信箱，或将举报投诉信寄至烟台市莱山区芙蓉路4号烟台市公安消防支队（邮编：264003），也可直接前往烟台市公安消防支队进行投诉，有专人负责接待。

同时，消防部门提醒市民，举报火灾隐患应当详细说明火灾隐患所在单位或部位的详细地址和情形，标明或者

注明真实姓名、居民

身份证

或者其他有效

证件号码、联系

电话、银行账号

等有关情况，消防

部门对举报者

的身份进行保

密。有条件的

可利用手机、相机

等拍摄影像资料，

为消防监督

人员查证隐患

提供相关证据

和材料。

举报火患可得

50到300元现金

奖励



按照

《烟台市

火灾隐患

举报奖励

实施办法》，

对举报的

火灾隐患，

经公安机

关消防机

构核查属

实且未被

公安机

关消防机

构掌握

的，由负

责处理的

公安机

关消防机

构视情节

轻重给

予50-300

元的现金

奖励。对

举报的同

一单位、

同一宗火

灾隐患，

不实施

重复奖

励，只奖

励第一

举报人。

烟台市公安消防支队支队长谢迎春介绍说，此次推行火灾隐患有奖举报投诉，目的是为了充分调动社会群防群治力量，参与到火灾防控工作中来，使广大人民群众消防安全意识和素质得到潜移默化的提升，争取达到人人懂防火、人人会灭火的目标。

据了解，烟台市公安消防支队还专门成立了火灾隐患举报投诉中心，对举报投诉的火灾隐患定期组织专家组开展火灾隐患分析研判，查找、归纳全市火灾防控薄弱环节，有针对性地开展全市防火工作，为市民安居乐业创造良好的消防安全环境。

烟台30万元救助149名贫困劳模

147名劳模领救助金2000元，还有两名领3000元

本报4月26日讯(记者李楠楠) 26日上午，市总工会、市民政局在毓璜顶宾馆举行了“福彩爱心献劳模”救助金发放仪式，全市共147名市级以上贫困劳模参加了发放仪式，每名劳模领到救助金2000元。仪式后，市民政局和总工会的领导还一起走访了因年纪过大而不能到场的两位省劳模代表，分别为她们送去3000元的救助金。

“谢谢大家对我的关心，我都不知道怎么说感谢。”一进门，72岁的孙维珍有些激动。她原是烟台三环锁业集团公司工会主席，现在孙维珍和老伴都体弱多病，常年服药，每年医药费支出达1.5万元左右。上世纪60年代，孙维珍多次被山东省政府授予先进工作者称号，1966年还受邀参加了建国十七周年国庆观礼，受到党和国家领导人的接见。

“这么多年，政府一直这么关心着我，还不定期地

邀请我们劳模去参观改革开放的变化，我很感动，政府还没有忘记我们，我感到现在生活很幸福。”孙维珍拿着当年参加国庆观礼的照片以及珍藏完好的代表证说。

何爱敏原是中国抽纱烟台进出口公司员工，1963年，不顾夜间下暴雨，怀有身孕带病的她和同事一起搬货、排水，保卫国家财产，1966年被山东省委、省政府授予山东省“五好职工”荣誉称号。

据了解，此次救助涉及全市轻工、纺织、钟表、渔业、商业、物资、供销、化工、机械、建筑材料、外贸、交通等十几个行业几十个企业。救助的劳模都是全国、省市评出的劳模，曾为烟台经济发展做出过突出贡献，但是如今多数年事已高，且因所在单位破产倒闭，本人或家人患有重病等原因，生活特别困难。

市民可举报的内容

26日，记者从市公安消防支队了解到，为了让市民举报火灾隐患有据可依，支队明确了各类场所的举报内容。常见的消防违法行为和火灾隐患包括：建设工程未依法经消防设计审核或者消防验收合格，擅自施工或者投入使用的；或者未依法进行消防设计、竣工验收备案的；公众聚集场所未经公安消防机构消防安全检查合格，擅自投入使用、营业的；火灾自动报警系统、自动灭火系统等消防

设施严重损坏或者擅自拆除、停用的。

占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口，防火卷帘下堆放物品或者有其他妨碍安全疏散情形的；埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距的；消火栓配件和标识不齐全的；应急照明灯和疏散指示标志未保持完好有效的；灭火器未保持完好有效的；占用、堵塞、封闭消防车通道，妨碍消防车通行的；人员密集场所在外墙、门窗上设置广告牌、防盗网等影响

逃生和灭火救援障碍物的；乱拉乱接临时用电线路的；生产、储存、经营易燃易爆危险品场所与居住场所设置在同一建筑物内的；消防控制室无人值班或没有持证上岗等。

除上述常见的火灾隐患外，如果市民发现集贸市场内违规经营易燃易爆物品，室外集贸市场违规设置碘钨灯等高温照明灯具，营业期间违规动火施工；公共娱乐场所营业期间违规进行设备检修、电气焊、油漆粉刷等施工、维

修作业，违章设置员工集体宿舍和违章使用液化石油气；学校、托儿所、幼儿园食堂及灶间违章使用液化石油气钢瓶、烟道油污较多，学生集体宿舍违章使用电热器具；易燃易爆场所周边设置明火源等危险致灾因素，罐体、管道设备和电气线路敷设不符合防火防爆要求，消防设施运行不正常，有违章吸烟或动火情况，设备、管道、阀门及连接处有跑、冒、滴、漏等现象，均可向消防部门举报投诉。

珍稀白虎烟台见客



26日，烟台南山公园动物园从济南动物园引进的白虎与游客见面。这只白虎是雄性，今年5岁，体重170公斤。目前，动物园工作人员积极督促白虎适应场地，以求“五一”期间以良好的状态迎接市民观看。

通讯员 马璐 本报记者 赵金阳 李泊静 摄

心理专家走进芝罘少年法庭

本报4月26日讯(记者柳斌) 26日上午，烟台市芝罘区人民法院对一起未成年学生故意伤害人事件进行宣判，与其他案件不同，法官们将心理专家请进了法院，对孩子及家长进行了审判后教育。

去年3月，烟台市某职业学校的张大伟(化名)和多名同学因为打架致人重伤，构成故意伤害罪。2012年4月26日上午，芝罘区人民法院作出判

决，张大伟等6名未成年被告人被判处2年6个月至2年7个月不等的有期徒刑。宣判之后，芝罘区人民法院请来的心理专家给孩子及家长进行了心理疏导。“我们邀请了鲁东大学教育科学院的老师 and 多名心理系、政治系学生。”芝罘区人民法院少年法庭庭长邹艳说，犯了罪应该得到惩罚，但惩罚不是目的，而是让他们更早地融入社会。

通过心理专家的分析和交流，一个孩子说一时冲动犯下错，对不起家人。目前他已去另一个职业学校接受教育，表示今后会好好学习，不辜负家人的希望。孩子的妈妈也泣不成声地说今后要多与孩子交流。邹艳说，今后还将通过回访等方式了解孩子的动态，继续对他们的心理进行指导。

汽车展厅出租

烟台机场路13000平方米汽车展厅对外出租，可分割，可建4S店

电话：18766579889 13625350016

菱智1.6L全能商务车 大空间低油耗小排量

本报4月26日讯(通讯员宋杰) 菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机，此款发动机的低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。菱智1.6L将发动机整体轻量化设计，菱智1.6L在经济油耗和强劲动力之间获得了完美平衡。菱智1.6L的轴距为

2800mm，车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm，内部宽度达到1460mm。实现了超大舒适的乘载空间、真正的多功能灵活使用。中滑门宽达805mm，乘客上下车更方便，装卸货物也更容易。同时，后椅采用侧翻设计，轻松拆卸后，还可创造出最大4340L的超大载货空间，即使有更多的货物也能从容应对。

景逸SUV烟台火热销售中

本报4月26日讯(通讯员冯晓) 据了解，景逸SUV是风行汽车专门针对购买“家庭第一辆车”的消费群设计的，其售价在9万-11万元。作为国内首款城市代步SUV，景逸SUV不仅以“加大号”空间和较低的使用成本满足了“家庭第一辆车”消费者对经济性的追求，更以诸多务实的配置超出消费者对城市代步SUV的期待。风行汽车为景逸SUV

配备了ESP这一车身稳定系统。此外，为更加完美的体现城市代步特色，景逸SUV整体的外观设计延续了景逸家族的经典特征，在充满轿车化元素的同时，又兼顾了SUV的必备性能。同样以家轿化的流线外观消弭了传统SUV的过分狂野和张扬，却也因外观的流畅线条成功降低了风阻系数，从而赢得了更为卓越的经济性能。

编辑：魏衍艳 美编/组版：武春虎

恒远电地暖 你正确的选择

现在正是装修旺季，恒远暖通公司站在用户的角度，为大家打造一个，节能，环保，舒适，健康，免维修的采暖方式。许多新房的取暖受到入住率的影响，无法取暖，或是取暖费用提高。有些城乡结合的地方，远离供暖管网，取暖成为难题。采用恒远电地暖，完全不受外来因素制约。从采暖的安装，到采暖的时间，温度高低，全部由自己调节。不同房间可设定不同的温度，取暖时间也可提前设定，这样下班回家，就会温暖如春。长时间没人住的房间可直接关闭，节省用电。按装完成后，基本终生免维修。恒远电地暖，是用户省心，省钱，又健康，安全的正确选择。

电话：13589844595 网址：www.ythynt.com